

# 这年头,人咬狗已经不稀奇 蛇咬人、人吃蛇更不是新闻 在赛场上被咬伤,你听说过吗?

## 狗 VS 小克 带球过人难过狗

2006年,比利时网球名将克里斯特尔斯也遭遇了一次离奇的受伤:当时,她和男朋友以及父亲正在踢足球,可是没想到,其最心爱的宠物小狗,居然成了她的“绊脚石”。由于小克过于沉迷在自己的“出众脚法”中,在带球过人时居然没有发现前方躺在地上的小狗,她被狗狠狠地绊倒,导致了尾骨受伤。小克随后表示:“我被重重地摔倒在地,真是太愚蠢了。虽然伤势不重,但也足足让我待在家两天啊!”

●点评:这个故事告诉我们,不管是走路还是踢球,一定要注意自己的脚下。



老马和狗有缘分,连庆祝的表情都像

## 狗 VS 老马 玩狗不成被狗咬

今年年初,阿根廷媒体爆出一条让人哭笑不得的消息——阿根廷国足主帅、球王迭戈·马拉多纳因被自己的狗袭击到脸部而不得不进入医院做了外科手术。据悉,马拉多纳是在家中与爱犬玩耍时,被爱犬咬伤上唇的。为了修补伤口,他进入医院接受了一次小手术,为了确保不会有其他感染问题,马拉多纳还留院观察了一天。

●点评:衰神附体,怪不得阿根廷队在世界杯上铩羽而归。

## 警犬 VS 莫尔兰队 警犬搅局酿血案

2002年,林肯郡一场英格兰低级联赛,由莫尔兰队对阵佛洛丁汉姆体育队。一只本该由警察牵着在附近街区巡逻的警犬“开小差”溜进了体育场,莫尔兰队的队员像踢定位球一样冲着警犬虚晃了一脚。不料这一脚惹恼了本来很安静的“狗先生”,它一口咬住了这名球员的肩膀将其掀翻在地。眼见着同伴摔倒在地,几名队友赶忙前来“助脚”。不过,球员的头虽然很硬,怎奈对方也是“行伍”出身,身手着实了得,三下五除二就又把两个球员咬翻在地,其中一名球员的屁股被咬得血肉模糊,最后比赛不得

不被迫取消。

●点评:没事不要惹狗,特别是“穿制服”的狗……

## 假牙 VS 布莱森 摘下假牙咬自己

上个世纪20年代,美国职业棒球运动员流行戴假牙。当时,波士顿红袜队的投手布莱森为了让自己的投球更为出色,投球时经常将嘴里的假牙摘下来,放在球服的后裤兜里。这样才能一边大口嚼口香糖,一面满不在乎地看着对方击球手。然而,不幸的事情也因此发生了:在一场比赛中,当布莱森出场击球时,他忘记将假牙从裤子里掏出戴在嘴里。后来,当布莱森一个滑垒冲向二垒时,他在裤兜里的假牙咬破了他的臀部……

●点评:狗狗虽然危险,但最危险的还是人类自己!  
专题撰文 海子

这年头,狗咬人早已不是新闻,人咬狗也不稀奇,蛇咬人、人吃蛇更不是新闻,但在赛场上被咬伤,这事还真不多见。

在广州亚运会之前的三亚女子高尔夫球公开赛上,英国选手梅丽莎·瑞德在亚龙湾高尔夫球场第16洞被蛇袭击,右小腿被咬伤,她在打完最后3洞、交完计分卡后被送到医院进行治疗。

还好这是一条无毒的蛇。梅丽莎够倒霉的了,但有些人比梅丽莎还衰,上世纪70年代,英格兰布伦特福德(现已降入英乙)门将奇克·布罗迪就被一只冲入球场的狗绊倒,结果造成膝盖粉碎性骨折,被迫退役……

## 蛇 VS 罗梅罗 没事找抽逗蛇玩

2003年9月26日,西甲联赛,拉科客场挑战奥萨苏纳,拉科球员在下了飞机之后,突然在停机坪上发现了一条不大不小的蛇,不过其他人都只是看看就过去了,没有人愿意去惹那吐着猩红信子的怪家伙。只有罗梅罗不信邪,他童心萌发,勇敢地走上前去,准备展开抓捕行动,结果他的手还没碰到蛇身,就被采取“正当防卫”措施的毒蛇狠狠地咬了一口。被蛇咬后,罗梅罗手臂发青、脸色发紫,被迅速送入医院,好在由于医治及时,没有大碍,不久之后就重回赛场。

●点评:纯属没事找抽型。离奇的是,就在“蛇咬事件”一周年纪念日那天,罗梅罗再度因为蛇而受伤:他骑自行车时被毒蛇惊吓摔伤——看来是有心理阴影了,杯具。